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		Редовната консумация на риба намалява риска от развитие на рак на дебелото черво. Според проучването, което е проведено по този въпрос, не е ясно коя риба конкретно е най-ефективна в тази насока, нито дали е по-добре да се консумира сурова или след термична обработка.

Една интересна гледна точка на авторите на изследването е, че е възможно влияние върху риска за развитие на рак да има и фактът, че повечето хора, които консумират риба, като цяло имат по-здравословен начин на хранене и начин на живот от останалите. Така например, заменяйки червеното месо с риба, се премахва един много вероятен канцероген по отношение рака на дебелото черво.

Има известни съмнения, че формата, под която се консумира рибата, може да играе важна роля. Така например рибата, опечена на грил, е вероятно да има по-скоро свойствата на канцероген, отколкото да има протективна функция.

Дали омега-3 мастните киселини, на които е богата рибата, или други са веществата с благоприятно влияние, е в процес на изследвания.

Дотук едно е сигурно – по-честото присъствие на рибата в диетата ви може да намали риска от развитие на рак на дебелото черво с около 21% независимо от наличието на останалите рискови фактори като възраст, прием на алкохол и червено месо, фамилна предиспозиция.

По статия на Reuters Health
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	ПОСЛЕДНИ КОМЕНТАРИ

	
	
		
			Автор: ili@nder  |  Дата: 26.05.2012 19:10

			>Kolko ot bulgarite mogat da si kupyat ot tazi hrana izbroena po-gore?

Edinstveno za korumpirani advokati i podli psihiatri e tova!

  Da go duhate-nemojem pove4e da se sramuvame zaradi Stanislav Todorov Trifonov i Ku-ku benda mu!
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			* ИМЕ:	
				
				E-MAIL:	
				
			
	* КОМЕНТАР:	
				
			
	 	
				
					* КОД ЗА СИГУРНОСТ:  
					Въведете кода от картинката: 
				
				
				
			
	
				

			
	
				
				* Полетата маркирани със звезда са задължителни. Вашият e-mail адрес няма да бъде публикуван публично.


				

				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Дихателни практики, които е полезно да практикуваме

			14.03.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Ако искате да се чувствате добре, да премахнете стреса и ежедневната умора, да спрете да се ядосвате за дреболии, то едно от важните неща, които трябва да направите, е да усвоите правилно дишането. » Прочети

			

		

	
		
			
			Как да пречистим тялото си от токсините

			3.03.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Токсините в тялото ни, натрупали се поради една или друга причина, ни карат да се чувстваме не добре и сякаш носещи някакъв товар. » Прочети

			

		

	
		
			
			Стомахът работи безотказно с помощта на тези 6 билки!

			28.02.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Стомашно-чревните разстройства са сред топ здравните проблеми днес. » Прочети

			

		

	
		
			
			Билка ехинацея – действие и ползи

			14.02.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Ехинацея е същинско чудо в съкровищницата на природата, до което е задължително да се докоснете, за да се радвате на крепко здраве.
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			Яжте люто - полезно е

			14.02.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Лютото е полезно, а хората които ядат пикантни храни като люти чушки всеки ден статистически намаляват риска от настъпване на смърт с 14% , за разлика от тези, които пропускат да се наслаждават на горещите добавки се твърди в изследване публикувано в списание BMJ.
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			Ваканциите подобряват здравето за шест месеца

			30.01.2013 (Коментари: 1) 

			Почивката подобрява здравето на туриста не само за момента, но и за половин година напред, откриха изследователи.



 » Прочети

			

		

	
		
			
			Добрият сън и упражненията предпазват от грип, а не витамин С

			22.01.2013 (Коментари: 0) 

			Витамин C не предпазва организма от грип, показа ново изследване.
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			Сексът и червените храни са ключът към 100-годишния живот

			12.12.2012 (Коментари: 0) 

			Тайната на вековния живот се крие в правенето на повече секс и в храните с червен цвят, откриха американски учени.
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			Джогингът на улицата намалява интелекта

			11.12.2012 (Коментари: 1) 

			Джогингът в града вреди на здравето и намалява интелекта, показва ново проучване на белгийски учени от Брюксел.
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			Пушенето по време на бременност води до менингит на детето

			10.12.2012 (Коментари: 0) 

			Пушенето по време на бременност засяга бебето още докато е в утробата на майка си и засилва риска от развитие на остра форма на менингит през първите години от живота.
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